Ycnosusa 3agad

(paiioHHana maTemaTuueckaa onmmnuaga 2014 r.)

11 knacc
1. PelunTe ypaBHeHME 34X — 2% 44 =3.2°7 —4* -2,

2. [lokaxxnTe, 4UTo ecnun B umncsie 12008 mexkay HynsiMm BCTaBUTb NH060e KOTMYECTBO TPOEK,
TO NOMYYMTCA YMCNO, fensiieeca Ha 19.

3. Mpu Kakmx 3HauUeHUaX napameTpa a ypasHeHue cos’ 2x—2(a+ 2)cos? 2x—(2a+5)=0
NMeeT X0TS Obl OAHO peLLeHne?

4. CyllecTBYeT N TeTpasap, BCe rpaHM KOTOPOro paBHOGEAPEHHbIE TPeYrosbHUKW,
NPUYEM HUKAKME Ba U3 HUX He paBHbI?

5. Ha waxmaTHyto gocKy pasmepom 2015 x 2015 yknajbiBatoT LOMWUHOLLUKW. 13BECTHO,
4yTO B /11060OM CTPOKE M B /1IO60OM CTO/M6OLE eCThb K/IEeTKa, NOKpbITas JOMUHOLLHON. Kakoe
MUHMMa/TbHOE KOJINYECTBO AOMUHOLLIEK NOTPebyeTcs ANs 3Toro?



